Descubre el parentesco,

Selecciona la respuesta correcta.

=
" j La Gnica hermana de la tia del bebé es Tia mayor La mama

& La mama de la hermana de |a mama del bebe es (D)

s La tia ‘ La abuela
i EI esposo de la hermana ‘dei papa delbebe es (G)
El tio ‘ El cufiado
&«d EI hermano del hijo del papa del bebé es (K)
El hermano El primo
@ La hija de la hermana de la mama del bebé es (H)
‘ La prima ‘ La sobrina
d; Elhijo Gnico de Ia abuela del bebé es (C)
- El sobrino El pana
,g. e la mama del bebé es ()
e La prima La hermana
¥ ET papa del hermano del papa del bebé es [E)
_ El bisabuelo | ‘ El abuelo | B v hj»
5 ‘Laespasa del hermanf- d‘e la mama del bebé es‘l. (F) \\-
' La cufiada La tia
”@ ) | El hijo del hermano del papa del bebé es (1)
- ‘: El primo ‘ El hermano
JJJ [esposo de Ia hija de la mama del bebé es (A)
El concufio El tio
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